



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ПОСТІЙНІ КОМІСІЇ
З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ,
ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ, МІЖНАРОДНОГО ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО
СПІВРОБІТНИЦТВА
З ПИТАНЬ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ, СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ
НАСЕЛЕННЯ, ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ, УЧАСНИКІВ АТО ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ,
ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я, МАТЕРИНСТВА ТА ДИТИНСТВА

Протокол спільного засідання №

м. Суми

30 серпня 2017 року

Присутні 5 депутатів постійної комісії обласної ради бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва з 8 обраних:

Березін М. Я. – голова комісії;
Сердюк О. Б. – заступник голови комісії;
Стрельченко О. Ю. – секретар комісії;
Іщенко С. О. – член комісії;
Луговий В. В. – член комісії.

Відсутні депутати:

Бояринцев О. А. – член комісії;
Остапенко О. М. – член комісії;
Приходько К. С. – член комісії.

Присутні 6 депутатів постійної комісії обласної ради з питань розвитку сільських територій, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей, охорони здоров'я, материнства та дитинства з 8 обраних:

Горох В.В. – заступник голови комісії;
Поцелуєв В.І. – заступник голови комісії;
Пінчук Е.І. – секретар комісії;
Богдан В.І. – член комісії;
Дубінко В.П. – член комісії;
Меєрович Ю.М. – член комісії.

Відсутні депутати:

Галаєв М.-Ш. Д. – голова комісії;
Непочатов О.М. – член комісії.

У засіданні постійної комісії взяли участь:

Головко Тетяна Іванівна – заступник голови обласної ради;
Марченко Олександр Олексійович – перший заступник голови обласної державної адміністрації;
Демеха Сергій Васильович – голова постійної комісії обласної ради з питань земельних та водних ресурсів, використання надр, екології, довкілля та лісового господарства;
Бутенко Сергій Павлович – начальник управління охорони здоров'я облдержадміністрації;
Батраченко Олена Геннадіївна – директор департаменту фінансів облдержадміністрації;
Павлова Віра Вячеславівна – начальник відділу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради;
Стаховська Альбіна Іванівна – консультант відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради.

**Головував на спільному засіданні постійних комісій
обласної ради Березін М.Я.**

Порядок денний:

1. Про стан фінансування галузі охорони здоров'я в області.
2. Про заходи:
 - 2.1. Щодо проведення капітального ремонту гаматерапевтичних апаратів з повною заміною джерел іонізуючого випромінювання для комунального закладу «Сумський обласний онкологічний диспансер».
 - 2.2. Щодо придбання лінійного прискорювача для комунального закладу «Сумський обласний онкологічний диспансер».

Порядок денний затвердили одногolosно.

1. Про стан фінансування галузі охорони здоров'я в області.
СЛУХАЛИ: Батраченко О.Г. – директора департаменту фінансів облдержадміністрації, яка проінформувала депутатів про стан і проблеми фінансування медичної галузі області у 2017 році. Тож за останні роки заклади охорони здоров'я здійснюють свою діяльність в умовах хронічного недофінансування. Цього року проблема тільки загострилася через відтермінування медичної реформи та перерозподіл фінансових потоків між адміністративно-територіальними одиницями внаслідок створення ОТГ. Дефіцит коштів у поточному році склав приблизно 258 млн. грн. Відповідно за рахунок вільного залишку, а також коштів від перевиконання місцевих бюджетів додатково на утримання закладів медицини цього року було спрямовано 33,9 млн. грн., з яких 9,4 млн. грн. – кошти обласного бюджету. У липні додаткову дотацію отримали медичні працівники Буринського і Середино-Будського районів. Передача коштів тільки частково дозволила

погасити заборгованість, проте не вирішила питання незабезпеченості коштами указаних районів повністю.

В ряді міст і районів області вже на сьогодні складається критична ситуація з оплатою праці працівників медичної галузі. Зокрема, станом на 1 вересня 2017 року в області прогнозується заборгованість з оплати праці працівників закладів охорони здоров'я, термін якої минув, у сумі близько 49,1 млн. гривень. Більше того, із зазначеного обсягу заборгованості по 8 адміністративно-територіальних одиницях заборгованість у сумі 10,5 млн. гривень не буде погашена і у вересні. Тобто існує ризик, що станом на 1 жовтня медичні працівники 2 міст обласного значення, 5 районів і 1 об'єднаної територіальної громади не лише не отримають заробітну плату за вересень, а й матимуть заборгованість за серпень.

Тому для забезпечення сталого функціонування лікувальних закладів, своєчасної та у повному обсязі виплати заробітної плати працівникам медичної галузі необхідно консолідувати зусилля всіх гілок влади на всіх рівнях. Таким чином необхідне вирішення питання виділення з обласного бюджету частини коштів для погашення заборгованості з оплати праці медичних працівників за липень-серпень цього року можливе за умови, що місцеві органи влади забезпечать виділення решти коштів на оплату праці і гарантуватимуть недопущення простроченої заборгованості станом на 1 жовтня 2017 року.

Складною залишається ситуація із забезпеченням коштами закладів охорони здоров'я, які надають спеціалізовану, зокрема екстрену медичну допомогу, а також наявний гострий дефіцит коштів, необхідних для забезпечення медичними препаратами хворих на цукровий та нецукровий діабет і хронічну ниркову недостатність. Так, лише для придбання паливно-мастильних матеріалів центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф необхідні додаткові кошти у сумі 5 млн. гривень, а дефіцит коштів на забезпечення лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет і хронічну ниркову недостатність складає відповідно 26,8 і 15,0 млн. гривень. Крім того, з державного бюджету Сумської області на придбання ангіографічного обладнання передбачені кошти у сумі 11,5 млн. гривень, закупівля якого відповідно до Порядку та умов надання зазначеної субвенції повинна здійснюватися на умовах співфінансування (з державного бюджету - не більше 50%, з місцевих бюджетів - не менше 50%). Це потребує додаткового виділення з обласного бюджету коштів у сумі 11,5 млн. гривень. І це не всі питання, які потребують термінового вирішення.

У цьому році неодноразово були направлені звернення до Міністерства фінансів України, Міністерства охорони здоров'я, народних депутатів України та Прем'єр-міністра України щодо сприяння у виділенні області додаткових коштів для забезпечення виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери, проведення розрахунків за придбані медикаменти і продукти харчування, а також фінансування відповідно до потреби витрат на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет і хронічну ниркову недостатність. Проте на сьогодні позитивної відповіді щодо вирішення порушених проблем не отримано, натомість центральними органами влади постійно звертається увага, що питання фінансового забезпечення закладів охорони здоров'я має вирішуватись місцевими органами влади за рахунок коштів місцевих бюджетів.

В обговоренні взяли участь: Головка Т.І., Марченко О.О., Бутенко С.П., Батраченко О.Г., Стрельченко О.Ю., Іщенко С.О., Луговий В.В., Горох В.В., Поцелуєв В.І., Дубінко В.П., Пінчук Е.І., Меєрович Ю.М., Демеха С.В.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати:

1. Обласній державній адміністрації провести аналіз дохідної частини бюджетів міст і районів області з метою виявлення додаткових резервів фінансового забезпечення потреб, у тому числі на охорону здоров'я.

2. Обласній державній адміністрації опрацювати питання щодо потреби медичних закладів області у коштах на забезпечення: придбання препаратів для хворих на цукровий діабет і хронічну ниркову недостатність; видатків на заробітну плату медичних працівників. У разі наявного нерозподіленого ресурсу місцевих бюджетів внести зміни до відповідних обласних програм та надати пропозиції обласній раді з подальшим розглядом на сесії обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одноголосно.

2. Про заходи:

2.1. Щодо проведення капітального ремонту гаматерапевтичних апаратів з повною заміною джерел іонізуючого випромінювання для комунального закладу «Сумський обласний онкологічний диспансер»;

2.2. Щодо придбання лінійного прискорювача для комунального закладу «Сумський обласний онкологічний диспансер».

СЛУХАЛИ: Марченка О.О. – перший заступник голови обласної державної адміністрації, який зазначив, що необхідно закупити сучасне якісне обладнання для онкохворих людей, а не ремонтувати зношене медичне обладнання та запропонував консолідованими силами всієї області закупити сучасний лінійний прискорювач, який є запорукою проведення високоточної променевої терапії, що є невід'ємною у лікуванні онкологічних хворих. Відповідно такий проект потребує значного фінансування.

Бутенка С.П. – начальник управління охорони здоров'я облдержадміністрації, який проінформував депутатів, що одним із ефективних сучасних методів лікування онкологічних захворювань всіх локалізацій (поряд з хірургічним та хіміотерапевтичним) є променева терапія на лінійних прискорювачах та висловив надію щодо підтримки депутатського корпусу у виділенні коштів для придбання лінійного прискорювача для комунального закладу «Сумський обласний онкологічний диспансер».

В обговоренні взяли участь: Марченко О.О., Головка Т.І., Бутенко С.П., Батраченко О.Г., Стрельченко О.Ю., Іщенко С.О., Луговий В.В., Горох В.В., Поцелуєв В.І., Меєрович Ю.М., Дубінко В.П., Демеха С.В.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати обласній державній адміністрації опрацювати, питання що стосуються придбання та встановлення лінійного прискорювача для комунального закладу «Сумський обласний онкологічний диспансер», у разі потреби внести зміни до відповідних обласних програм та надати пропозиції до обласної ради з подальшим розглядом на сесії обласної ради.

2. Доручити управлінню майном обласної ради провести фінансовий аудит комунального закладу «Сумський обласний онкологічний диспансер» та за результатами проведеної роботи надати довідку до голови обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одноголосно.

Головуючий

М. Я. Березін

Секретар

О. Ю. Стрельченко

Секретар

Е. І. Пінчук